

Teremben hangolnak a szabadterre

Az elmúlt hét elején megkezdte a felkészülést a tavaszi idényre a Szarvasi FC NB III-as labdarúgócsapata, amely a tavaszi idény rajtját a 14. helyről várhatja az Alföld csoportban. A keret legtöbb tagja az őszi idény követően sem állt le, hiszen a Csarnok Kupában szinte kivétel nélkül pályára léptek hetente, mostantól azonban szervezett keretek között zajlik a munka.

Mint azt Paulik János vezetőedző elmondta: heti hat tornatermi és – amennyiben az időjárás engedi – szabadtéri edzéssel készülnek a bajnoki szezonra. A csapat számára a bentmaradás kiharcolása lesz a cél, ami nem ígérkezik könnyű feladatnak, mivel Bogdánék rendre idegenben vívják meg a közvetlen vetélytársak elleni meccseket. A keretben nem sok változás vár-

ható a tél folyamán, mivel eddig senki sem jelentette be távozási szándékát, ellenben egy-egy védő és csatár érkezése nem zárható ki, legalábbis szerepel a tervekben. A felkészülés rajtjánál már ott volt Darida Péter is, aki az őszi idény utolsó előtti hazai mérkőzésén súlyos sérülést szenvedett, de januárra teljesen felépült. A márciusi idénynyitójá a gárda hét edzőmérkőzést vív meg, ám mindenek előtt most szombaton egy négycsapatos szarvasi teremtoránán mérkő-

fel az erőállapotot. A Petőfi utcai csarnokban 9 órakor kezdődő viadalon Paulik János két gárdája mellett az Orosházi MTK-Rákóczi, a Kondoros és a Csabacsüd lép pályára. Február elejétől azonban szépen sorban következnek a szabadtéri előkészületi mérkőzések, a Csabacsüd, a Gyomaendrődi VSE, a Gyomaendrődi FC, a Kondoros és az Orosházi MTK-Rákóczi csapatával. Az előkészületi-mérkőzések programja

Február 4., szombat, 10.30: Szarvasi FC–OMTK-Rákóczi

Február 11., szombat, 10.30: Szarvasi FC–Kondoros

Február 18., szombat, 10.30: Szarvasi FC–Gyomaendrődi VSE

Február 23., csütörtök, 17.00: OMTK-Rákóczi–Szarvasi FC

Február 25., szombat, 10.30: Szarvasi FC–Csabacsüd

Március 1., szerda, 17.00: Gyomaendrődi FC–Szarvasi FC

Március 4., szombat, 11.00: Kondoros–Szarvasi FC

Megcsúszott a Mikulás

Némi csúszással, január 14-én bonyolították le a tavaly decemberben technikai okok miatt elhalasztott Mikulás Kupa gyermeklabdarúgó-tornát, melynek keretében hat 1993-as születésű fiatalokból álló csapat mérte össze tudását. A rendező Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola meghívásának Szarvas Város Általános Iskolája mellett három térségi, valamint egy Pest megyei tanintézet tett eleget. A kiváló hangulatú esemény fináléjába a két helyi gárda jutott, ahol a házigazdák diadalmaszkodtak 5–2-re, a harmadik hely pedig a Kondorosnak jutott.

A Mikulás Kupa végeredménye: 1. Benka, 2. SZVÁI, 3. Kondoros, 4. Mezőberény, 5. Bugyi, 6. Füzesgyarmat. Különdíjak. Gólkirály: Hudák Martin (Benka) 8 találattal. Legjobb mezőnyjátékos: Orosz Alex (Kondoros). Legjobb kapus: Brecska György (Benka). Legjobb szarvasi játékos: Lós István (SZVÁI).

Ny. M.

A Szlovák iskola bírta legtovább

A körzeti selejtezővel vette kezdetét a teremlabdarúgó diákolimpia rendezvénysorozata. A IV. korcsoport küzdelmeiben négy helyi tanintézet csapata vívott izgalmas találkozót a továbbjutásért. Ez végül a Szlovák Tannyelvű Általános Iskola gárdájának sikerült, amely a mindent eldöntő meccsen nagy csatában győzött 3–1-re Szarvas Város Általános Iskolája együt-

tése ellen. A harmadik helyért lejátszott mérkőzés sem dőlt el könnyen, mivel a Benka és a Vajda összecsapása a rendes játékidő végén 1–1-re végződött. A bronzérem azután a büntetőkkel jobban sáfárkodó vajdások nyakába került. Időközben a megyei elődöntőt is lebonyolították, ahol a szlovákosok a harmadik helyen végeztek.

A körzeti selejtező végeredménye: 1. Szlovák, 2. SZVÁI, 3. Vajda, 4. Benka.

Ny. M.

SZAVAZÓSZELVÉNY

Január folyamán négy héten keresztül tesszük közzé az alábbi szavazószelvényt, melynek kitöltésével voksolni lehet Szarvas város 2005. évi legjobb női, illetve férfi sportolójára. Választani természetesen csak azok közül lehet, akiket decemberi számunkban bemutattunk. A kitöltött szelvényt, illetve szelvényeket a Polgármesteri Hivatal portája előtt kitett urnába (Szabadság út 25–27.), illetve a Petőfi utcai és a Vajda Péter Gimnázium sportcsarnokában lehet leadni 2006. január 28-ig. Kérjük, hogy a borítékra ne felejtse el ráírni: "Szarvas város 2005. évi legjobb sportolója"

Ki volt Szarvas város legjobb női sportolója 2005-ben?

1.
2.
3.

Ki volt Szarvas város legjobb férfi sportolója 2005-ben?

1.
2.
3.

Név:

.....

Cím:

.....

Csak a lapunkból kivágott szelvényeket tudjuk figyelembe venni a szavazatok összegzésénél.

Csery-émléktorna negyedszer

A HC Szarvas, valamint a helyi Öregfiúk Kézilabda Baráti Együttes január 28-án negyedik alkalommal bonyolítja le azt az öregfiúk kézilabdatornát, mellyel az egykori kiváló játékosnak, edzőnek, ifjabb Csery Istvánnak állítanak emléket. A rendezvény keretében öt környékbeli település csapata vív körmérkőzést a végső győzelemért.

A meghívott négy gárda célja alighanem megegyezik majd abban a tekintetben, hogy mindannyian a címvédő házigazdák skalpjára vadásznak majd. A helyiek persze semmit nem akarnak a véletlenre bízni, éppen ezért erős alakulatot próbáltak összeverbuválni, amelyet az alábbi játékosok alkotnak: Bagyin György, Sebők György, Molnár János, Tóth János, Fekete József, Sági Zsombor, Bánfi Ferenc, Lestyán Goda Pál,

Ramocsa Gábor, Kereszturszky János, Száva Flórián, Veszter Vilmos, Veszter László.

A teljes program. 9.00: Szarvas–Orosháza; 9.30: Mezőtúr–Kondoros; 10.00: Kondoros–Szarvas; 10.30: Mezőtúr–Újkígyós; 11.00: Újkígyós–Szarvas; 11.30: Orosháza–Kondoros; 12.00: Mezőtúr–Orosháza; 12.30: Kondoros–Újkígyós; 13.00: Újkígyós–Orosháza; 13.30: Szarvas–Mezőtúr; 14.10: eredményhirdetés.

Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY